

正誤表

「Clinical Engineering 2014年1月号」(Vol.25, No.1)におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

頁数	誤	正
p.68	10. 人工呼吸療法から見た臨床工学技士の歴史を語る	10. 都道府県臨床工学技士会の発展を語る